
 

 

 

Να γραφεί κώδικας PL/SQL, ο οποίος διαβάζει από τον πίνακα YPAL, το όνομα, τον κλάδο, το 

έτος πρόσληψης και τον αριθμό τέκνων των υπαλλήλων μιας επιχείρησης και υπολογίζει το Βασικό 

Μισθό, το επίδομα τέκνων και τις κρατήσεις με βάση τους παρακάτω πίνακες : 

 

Επίπεδο 

Εκπαίδευσης 

Βασικός 

Μισθός 

Ποσοστό 

Κρατήσεων 

 Αριθμός 

Τέκνων 

Επίδομα 

Τέκνων 

Υ.Ε. 700€ 10%  1 50€ 

Δ.Ε. 800€ 15%  2 120€ 

T.Ε. 1000€ 17%  3 200€ 

Π.Ε. 1300€ 21%  4 300€ 

M.Sc. 1400€ 24%  
5+ 

85€ για 

κάθε παιδί Ph.D. 1600€ 28%  

 

Επίσης υπολογίζει : 

 Το επίδομα τριετιών, θεωρώντας ως τρέχον έτος το έτος του λειτουργικού συστήματος (50€ 

για κάθε συμπληρωμένη τριετία). 

 Τις μικτές αποδοχές (Βασικός Μισθός + Επιδόματα). 

 Τις καθαρές αποδοχές (Μικτές Αποδοχές – Κρατήσεις). 

 

Τέλος εισάγει στον πίνακα SAL, από μια γραμμή για κάθε υπάλληλο με τα εξής στοιχεία : 

Όνομα, Μικτές Αποδοχές, Κρατήσεις, Καθαρές Αποδοχές. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                             (ΕΘ) 

 
ΕΠΩΝΥΜΙΑ:  ΤΟΠΙΚΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ Α.Ε.              ΕΞΑΜΗΝΟ : __Δ’ (ΑΠΟΓ.) 
ΠΡΟΣΩΝΥΜΙΑ: ΙΔΙΩΤΙΚΟ Ι.Ε.Κ ΞΥΝΗ (ΑΘΗΝΑΣ ) 
Αριθμός Aπόφασης Αδείας: Α.ΑΔ. 119414/ΙΑ/30-8/13  ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ: _2015/16 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 
ΜΑΘΗΜΑ: ΓΛΩΣΣΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ V (CLIENT SERVER / RDBMS) 
ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: Ζ. Μ. ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ΠΕΜΠΤΗ 23/06/2016 ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ: __2 ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΩΡΕΣ 
ΘΕΜΑΤΑ: 
 

 


